
Notulen Algemene ledenvergadering van E.T.V. “de Helster” op 5 januari 2018. 

Aanwezig: 35 leden en 6 bestuursleden 

1. Opening 

Coos van der Togt opende de vergadering.  

Er zijn in het afgelopen jaar 3 (ex)leden overleden. Dat zijn Gerard Speel, Paul Voss en Peter van der Sandt. 

De voorzitter vraagt een moment stilte om deze leden te gedenken 

 

2. Ingekomen stukken 

 Er zijn geen ingekomen stukken. 

 Wel zijn er afmeldingen voor vanavond binnen gekomen van Dikkie Baks en van de Jac en Jacqueline 

Cornelissen 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 6 januari 2017 

Er zijn geen op- of aanmerkingen, zodat de notulen ongewijzigd worden goedgekeurd. 

 

4. Jaarverslag Commissies 

Coos belicht de belangrijkste punten.  

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

5. Mutaties commissies 

Er zijn diverse wisselingen in de commissies. De actuele stand zal worden bijgewerkt op de site. 

 

6. Financieel Jaarverslag 2016/2017 

Aan de hand van een aantal slides licht Rini Peters het financieel jaarverslag toe.  

Er zijn een paar vragen. Deze worden door Rini beantwoord. Er is een groter negatief resultaat dan voorzien 

maar dit is verklaarbaar door een aantal nagekomen rekeningen van de gemeente die niet in de voorziening 

stonden. Daarnaast is de baromzet en daarmee de opbrengst wat lager dan begroot. 

 

7. Verslag kascommissie 

De commissie bestond uit George de Jongh en Henri van Zadelhoff. Coos leest de verklaring van de 

commissie voor en deze adviseert de ALV het bestuur decharge te verlenen. De kascie spreekt de waardering 

uit voor de penningmeester en de overzichtelijkheid van de administratie. De ALV verleent het bestuur 

decharge. 

 

8. Verkiezing kascommissie 

Henri van Zadelhoff en Martien Schaart worden na akkoordbevinding door de algemene ledenvergadering 

benoemd tot kascommissie 2017. Jochem Turk wordt benoemd tot reserve lid. 

 

  



9. Bestuursbeleid; afgelopen en komend jaar 

 

Coos presenteert het nieuwe beleidsplan. Deze wordt op de site gepubliceerd en daarom niet opgenomen in 

de notulen 

 

Investeringen 
 

 

 

 
 

  
 
 Op het programma voor komende jaar staan aanpassing van de poort en het realiseren van een rookruimte 

bij het oude afhangbord. De bedoeling van het laatste is het park rookvrij te gaan maken. Omdat we niet 
willen dat mensen vervolgens bij de poort gaan staan roken, hebben we nog wel een plek op het park waar 
dit mag. We zullen leden en bezoekers erop wijzen dat we rookvrij zijn.  

 
 LED-verlichting 
 Het bestuur heeft de afgelopen maanden met een aantal partijen gesproken over LED verlichting. 

Uiteindelijk is gekozen voor een leverancier die het beste aanbod had. Deze plaatst in maart als proef 
verlichting op baan 1 t/m 4. Wanneer dit succesvol is, moeten we betalen en wordt de verlichting voor de 
overige banen besteld. Mochten we niet tevreden zijn, dan zijn de kosten voor ongedaan maken voor de 
leverancier. We hebben samen met de leverancier subsidie aangevraagd bij het Rijk  

 Verder zijn we in gesprek geweest met de gemeente voor een bijdrage. De gemeente wil niets rechtstreeks 
bijdragen maar is bereid ons een lening te geven onder zeer gunstige condities.  

 Het verkrijgen van de subsidie en het verkrijgen van de lening zijn ontbindende voorwaarden in het contract 
met de leverancier van de LED. 

 Voor het verkrijgen van de lening van de gemeente is een voorwaarde dat de ALV akkoord gaat. 
 
 Na beantwoorden van een aantal aanvullende vragen gaat de ALV akkoord met de aanschaf van de LED 

verlichting voor alle banen en het aangaan van een lening bij de gemeente Overbetuwe. 
  
 

10. Vaststelling contributie en begroting 

De begroting wordt aan de hand van een aantal slides toegelicht door Rini. 

Over het algemeen is deze in lijn met de begroting en de realisatie van afgelopen jaar. 

Het jaar is afgesloten met een negatief resultaat. Er is tocht geen reden tot contributieverhoging 

Er zijn vanuit de vergadering een aantal vragen.  

Na beantwoording gaat de vergadering akkoord met de contributie en wordt de begroting vastgesteld. 

 

 

11. Bestuursverkiezing 

Conform het rooster treden dit jaar af 



 Wim ten Bosch – herkiesbaar 

 Wim Hendriks – herkiesbaar 

 Tim Sampers - herkiesbaar 
 

Allen worden met algemene stemmen herkozen. 
 
Het bestuur blijft daarmee op 6 personen. Er blijft dus een vacature voor een zevende bestuurslid. 

 

Het bestuur stelt de vergadering voor Rini Peters te benoemen tot Lid van verdienste. Rini is bezig in zijn 

tweede periode als penningmeester, heeft al jaren de ledenadministratie gedaan en is ook actief achter de 

bar. 

De vergadering gaat met luid applaus akkoord met de voordracht. Rini ontvangt van Coos een certificaat, 

een kistje wijn en een bos bloemen voor zijn vrouw 

 

12. Rondvraag 

 Geen vragen voor de rondvraag 

 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur en nodigt iedereen uit om nog wat te drinken op het nieuwe 

jaar.     

 


